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Studentka  Neli  Zaworová  podala  práci  z názvem  „Teorie 

všudypřítomnosti obchodu“. Práci tvoří úvod, zásady pro zpracování, dále 

7  kapitol  nazvaných  podle  jednotlivých  oblastí  (ekonomie,  filosofie, 

myšlení, pedagogika, psychologie, sociologie, teologie) shrnutí a závěr a 

seznam  zdrojů.  Součástí  práce  je  čestné  prohlášení  diplomantky  o 

samostatném vypracování za použití zdrojů, jejichž seznam je připojen na 

konci práce. Rozsah práce je 49 stran.  

Tématem práce  je  snaha  aplikovat  teorii  směny  na  různé vědní 

oblasti  a  ukázat,  že  směna  a  související  jevy  popisované  příslušnými 

pojmy jsou všudypřítomné.

V první řadě  musím ocenit zápal autorky i  práci,  kterou na textu 

odvedla. Našla si téma, které se jí osobně dotklo a je nepochybné, že mu 

věnovala mnoho času při promýšlení i při psaní.

Samotná myšlenka, hledat v různých vědních oblastech, které mají 

poměrně významný vliv na člověka i společnost, směnu, zisk apod. je jistě 

zajímavá,  ale  je  nutné  vyjít  ze  spolehlivých,  seriozních,  normativních 

zdrojů a ty také seriozně zpracovat. A to chybí v každé oblasti. Pokud má 

práce  psát  o  směně,  musí  být  prostudovány  podstatné  texty,  které  o 

tématu  pojednávají  nikoliv  mimochodem.  Totéž  se  opakuje  v  každé 

kapitole.  Znalosti  i  zpracování  jednotlivých  kapitol  jsou  nahodilá  a 

povrchní. Je zbytečné vybírat jeden příklad, jedno téma, jednu kapitolu, je 

to něco, co je pro práci typické. Seznam uvedených zdrojů hovoří za vše. 

Závěr také proto práci odpovídá. Směnu, zisk, ztrátu a investici najdeme 

všude. Co se tomu vymyká, je částečně  teologie a filosofie,  ale hlavně 

mateřská  láska.  Proč  ovšem  pouze  mateřská  láska?  Proč  ne  každá 

upřímná  láska?  Na  druhé  straně  ne  každé  mateřství  je  naplněno 
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mateřskou  láskou  a  některá  mateřství  by  bylo  možno  popsat  v 

ekonomických pojmech.

Práci  přes zásadní připomínky doporučuji  k obhajobě,  protože je 

originální, téma je zajímavé a náročné. Koncepci a zpracování práce si 

diplomantka musí obhájit. Po úspěšné obhajobě navrhuji známku dobře.
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